
ČIJA   JE   CRNA   GORA ?!

   Udruženje priređivača igara na sreću, ne-
vladina organizacija koja okuplja legalne pri-
ređivače igara na sreću, tj. pravne subjekte koji 
se bave ovom djelatnošću od posebnog dru-
štvenog interesa, druge nevladine organiza-
cije, pravne subjekte i fizička lica, javno ovim 
putem još jednom poziva nadležne državne 
organe, a prije svih Tužilaštvo da sprovode 
zakone i rade posao za koji ih poreski obve-
znici i građani plaćaju, sve dok počinioci kri-
vičnih djela u povratu ne budu proglašeni za 
subjekte izvan zakona.
   Država je dužna da preduzme hitne, neod-
ložne i zakonite mjere prema počiniocima kri-
vičnih djela, političkom i finansijskom strašću 
zadojenim medijima udruženim sa takozva-
nim civilnim sektorom i posrnulim činovnici-
ma, koji holivudskom produkcijom serviraju 
afere, manipulišu javnošću zasnivajući svoju 
snagu i moć na strahu, prijetnjama i na medij-
skom linču ljudi.
  Država mora pokrenuti pravne mehanizme 
na koje, kao i svaka druga država, ima i pravo 
i obavezu. Nadležni državni organi dužni su 
da postupaju u skladu sa zakonom, bez obzi-
ra na to ko je prekršilac zakona i kolika mu je 
moć. Ova obaveza državnih organa utoliko je 
veća kada je golim okom vidljivo da medijski, 
civilni i politički otpad, uspostavlja sistem koji 
potire sve vrijednosti pravne države, napada i 
preotima državne ingerencije, potire vladavi-
nu prava, koji i optužuje i sudi i presuđuje bez 
ikakvog suda i suđenja i pri tom instrumentali-
zuje ljude, klevetnički, lažno i manipulatorski 
kreira afere, napada i pokušava da zatre svakog 
ko im se ispriječi ili nađe na putu ostvarenja 

prizemnih ciljeva ovog šljama, hulja i ološi, tj. 
ljudskog otpada, koji zarad prizemnih, ostra-
šćenih, političkih, finansijskih interesa i gran-
tova, zabluđuju javnost, javno i to naočigled 
institucija čija je službena dužnost da goni po-
činioce krivičnih djela.
   Najgori prekršioci zakona su oni koji 
prećutkuju da se zakon krši, pa su zbog toga 
makar za glavu odgovorniji od običnih krimi-
nalaca umreženih u mrežu koju čine: DAILY 
PRESS, MONITOR, TV VIJESTI, MANS, 
SA DRUGIM FIKTIVNIM NEVLADINIM 
BORCIMA ZA GRANTOVE, UDRUŽENI 
SA  POSRNULIM (BILO KORUMPIRA-
NIM ILI PREPLAŠENIM) ČINOVNICIMA 
DRŽAVNIH INSTITUCIJA.
   Činovnici koji vrše državne funkcije kobajagi 
braneći interese društva, ćutanjem, nepostu-
panjem i nesankcionisanjem krivičnih djela 
koja su u njihovoj nadležnosti, ne samo da krše 
zakon, već i afirmišu i podstrekavaju pozadin-
ske ciljeve medijsko-političko-civilne grupa-
cije i ostalih posrnulih činovnika čiji su jedini 
ciljevi i interesi koji ih povezuju samo oni koji 
potiru svaki javni interes do kraja, a ostvaruju 
njihov lični.
   Državno tužilaštvo je ćutanjem, nepo-
stupanjem i nesankcionisanjem višestrukih 
krivičnih djela pretvorilo potiranje vladavi-
ne prava u svakodnevicu. Time su podzemni 
principi i prizemni ciljevi postali provodljivi u 
praksi na štetu građana i njihovih prava.
   Izostajanjem zakonitog postupanja državnih 
institucija, naročito organa krivičnog gonjenja 
i otkrivanja narušen je osnovni postulat jedna-
kosti pred zakonom. Da li su od zakona izuzeti 



višetruki izvršioci krivičnih djela: 
   - MIŠKO PEROVIĆ, ŽELJKO IVANOVIĆ, 
SLAVIŠA ŠĆEKIĆ i njima potčinjeni uredni-
ci, novinari, novinarčići, pisci i piščići
   - VANJA ĆALOVIĆ, FIKTIVNI NEVLA-
DIN SEKTOR i njihovi advokatoliki tumači 
prava, pravde i svih pojava u društvu
 - ALEKSANDAR   MOŠTROKOL, MILORAD 
KATNIĆ, NEBOJŠA MEDOJEVIĆ, KOČA 
PAVLOVIĆ, DŽAVID ŠABOVIĆ, EMILO 
LABUDOVIĆ i ostali zavisni, posrnuli činov-
nici državnih institucija i njima slični subjekti 
i pojave?!?!?!
   Državu ne smiju držati u šaci pojedinci, spo-

dobe i pojave, a ponajmanje mogu ovakvi koji 
građane, državu i njene institucije koriste kao 
pogodan materijal za manipulaciju, poniža-
vajući i poražavajući i građane i Crnu Goru 
kao pravnu državu.
   Udruženje priređivača igara na sreću (NVO 
UPIS) još jednom (po ko zna koji put po redu) 
javno poziva nadležne državne institucije sve 
tri grane vlasti (izvršne, zakonodavne i sud-
ske), a posebno organe otkrivanja i gonjenja da 
preduzmu hitne, neodložne i zakonite mjere i 
uspostave sve vrijednosti pravne države, vla-
davinu prava, držeći se osnovnog postulata da 
smo svi JEDNAKI PRED ZAKONOM.
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